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Bliv rabatleverandør til IFKl 
Ved at give rabat til vores kære medlemmer af IFKL, har du mulighed for at øge din omsætning betragteligt. 
Det kræver ikke så meget, måske 5 minutter af din tid, så er du igang. 

Vores medlemmer omsætter for over 25 mio. dkr. igennem vores egen kasse. Hvor meget medlemmerne omsætter hos 
rabataftalerne vides ikke præcist. Men alene vores forsikringsporteføljer er på + 10 mio. dkr. 

Find ud af hvor meget rabat du vil give, på hvilke produkter eller ydelser, og ring til os. Vi opretter aftalen på vores 
hjemmeside på 5 minutter. Men vent, der er mere. 

Du får følgende fordele (Guld-pakke): 

-Rubrikannonce i IFKL NYT i maj udgivelsen i farver i 18.000 eks. Med logo. 
-Rubrikannonce i IFKL NYT i november udgivelsen i farver i 18.000 eks. Med logo. 
-Aktivt link fra Jeres rubrik på vores hjemmeside til Jeres egen hjemmeside. 
-3 fotos i farver i Jeres rubrik på vores hjemmeside. 
-Fritekst til f.eks gode tilbud i Jeres rubrik på vores hjemmeside. Max 500 tegn. 
-Søgeord til Rabataftalesøgning fx, varemærker man forhandler. Max 10 ord. 
-20% rabat på annoncering i IFKL NYT. 

 
Som ny rabataftale får man endvidere: 

-Udsendelse af mail til IFKL's mailingliste om at der er kommet en ny rabataftale. 
-En periode på forsiden af www.ifkl.dk under "Nyeste rabataftaler" 

Har du flere firmaer/afdelinger eller vil du stå under flere kategorier, men nøjes med 1 rubrik 
i IFKL NYT, kan vi også klare det. (Sølv-pakke) 
 

Du kan også få en firmaaftale, så dine ansatte og du selv bliver medlem af IFKL. 

 
Du kan også få bannerannonce på hjemmesiden eller annoncere i IFKL NYT, 
men det er helt frivilligt. 

Der er mange besøgende på www.ifkl.dk hver måned, som du kan se af nedenstående screenshot. 
Med 2,62 sidevisninger i gennemsnit pr. besøgende, giver det 47.340 sidevisninger på 30 dage. 
Vores bannerannoncesystem skifter annoncør ved hver ny sidevisning. (Platin-pakke)  

Vi har selvfølgelig en begrænsning på, hvor mange bannerannoncører vi har. Hver bannerannoncør skulle gerne have min. 
50.000 visninger pr. år. 

 

Vil du vide mere ? 
Kontakt  IFKL. 
tlf. 3251 2986 lokal 3 

 

 
Med venlig hilsen 

 
Flemming Lykke 
adm. direktør 
e-mail: flykke@ifkl.dk 

  
 

http://www.ifkl.dk/media/4971/ifkl_maj_2010.pdf
http://www.ifkl.dk/media/4971/ifkl_maj_2010.pdf
http://www.ifkl.dk/medlemsblad/annoncoer-information.aspx
http://www.ifkl.dk/media/4971/ifkl_maj_2010.pdf
http://www.ifkl.dk/
http://www.ifkl.dk/
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 Produkter hos IFKL     

        

 Platin-abonnement   Giver -25% rabat på annoncering 

       i IFKL NYT       

 Er en overbygning til guld & sølv. Man får banner på hjemmesiden 

               

  Banner på www.ifkl.dk   50.000 sidevisninger pr. måned 

  Banner med på nyhedsmails         

 Rubrikannonce IFKL NYT Maj   18.000 eks. A5 i farver med logo 

pr.md Rubrikannonce IFKL NYT November 18.000 eks. A5 i farver med logo 

+500,- Rubrik på hjemmesiden   inkl. 500 tegn fritekst og 3 fotos 

        

 Guld-abonnement   Giver -20% rabat på annoncering 

       i IFKL NYT       

 Obligatorisk abonnement.         

               

 Rubrikannonce IFKL NYT Maj   18.000 eks. A5 i farver med logo 

pr.md Rubrikannonce IFKL NYT November 18.000 eks. A5 i farver med logo 

100,- Rubrik på hjemmesiden   inkl. 500 tegn fritekst og 3 fotos 

        

 Sølv-abonnement   Giver -20% rabat på annoncering 

       i IFKL NYT       

 Bruges til xtra rubrikker på hjemmesiden til fx. flere kategorier 

 eller afdelinger.  

pr.md Rubrik på hjemmesiden   inkl. 500 tegn fritekst og 3 fotos 

+60,-               

        

 Oprettelse af abonnement       

               

  Indgåelse af ny aftale giver endvidere følgende fordele   

                

En gang Nyhedsmail     løbende til 2500 modtagere 

+800,- Forsiden af hjemmesiden i en periode karussel med de 5 nyeste aftaler 

        

 Annoncer i IFKL NYT   Er man ikke abonnement kan man få 

       rabat ved gentagne indrykninger 

 Udover de fastlagte rubrikannoncer fra guld-abonnementer   

 kan man købe 1/1 - 1/2 - 1/4 sides annoncer     

+5000,- 1/1 side, side 2     2 gange årligt i Maj og November 

+5000,- 1/1 side, bagsiden     A5     

+4000,- 1/1 side, højrestillet   Farver     

+2500,- 1/2 side       18.000 eks.   

+1500,- 1/4 side       Alle kan købe annoncer i IFKL NYT 

 Ekskl. moms og rabatter       



IFKl 

IFKl Indkøbsforeningen Københavns Lufthavne F.m.b.A 

Magle Alle 3-5, 2770 Kastrup 

Tlf. 3251 2986 Fax. 32512986 

www.ifkl.dk 

Åbent mandag til fredag kl. 10-17 

 

Rabataftalekontrakt mellem: 
 

 IFKl Indkøbsforeningen og nedenstående virksomhed: 
 
 dato 
 

cvr 
 

Antal ansatte inkl. ejer 

 Firmanavn 

 
Telefonnr. 

 

Firmaadresse1 

 
Faxnr. 

 

Firmaadresse2 

 
email 

 

Postnr. og by 

 
www. 

 

Aftaleansvarlig 

 
Underskrift 

Aftale kategori fx. Frisører 

 
Abonnement fx. Guld ,Platin, Sølv uden oprettelse 

 

Rabattekst og sats fx. Behandlinger (10%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Hvis du står under flere kategorier eller har flere salgssteder, vil De modtage én aftale pr. stk. 

 

-Mod forevisning af gyldigt medlemskort, yder du vores medlemmer rabat i.h.t. aftalen. 
-Du skal sørge for at dit personale er informeret om aftalen og kontakte os hvis du har ændringer. 
-Du vil blive tilmeldt vores mails til rabataftalerne og blive kontaktet telefonisk og pr. brev. 

-Du vil blive optaget  med en rubrik, der findes på www.ifkl.dk under Rabataftaler. 
-Du kan uploade 3 fotos, 500 tegn fritekst og 10 Søgeord og ændre samme i hele abonnementsperioden. 
-Aftalen er bindende i 12 mdr. Derefter løbende og kan opsiges med en måneds skriftlig varsel. 
-Forbehold for prisændringer. Evt. medlemskort er IFKL’s ejendom og skal returneres ved ophør af aftalen. 
 
 
Med venlig hilsen 
På foreningens vegne 

 
Flemming Lykke 
adm. direktør 

Oprettelse   kr.    800,00 

Prisliste pr. md.: 

Guld   kr.    100,00 

Sølv   kr.    +60,00 

Platin   kr.  +500,00 

Firmamedlemskab grund kr.  +200,00 

derudover pr. ansat kr.    +10,00 
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Rabataftalekontrakt mellem: 
 

 IFKl Indkøbsforeningen og nedenstående virksomhed: 
 
 dato 
 

cvr 
 

Antal ansatte inkl. ejer 

 Firmanavn 

 
Telefonnr. 

 

Firmaadresse1 

 
Faxnr. 

 

Firmaadresse2 

 
email 

 

Postnr. og by 

 
www. 

 

Aftaleansvarlig 

 
Underskrift 

Aftale kategori fx. Frisører 

 
Abonnement fx. Guld ,Platin, Sølv uden oprettelse 

 

Rabattekst og sats fx. Behandlinger (10%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hvis du står under flere kategorier eller har flere salgssteder, vil De modtage én aftale pr. stk. 

 

-Mod forevisning af gyldigt medlemskort, yder du vores medlemmer rabat i.h.t. aftalen. 
-Du skal sørge for at dit personale er informeret om aftalen og kontakte os hvis du har ændringer. 
-Du vil blive tilmeldt vores mails til rabataftalerne og blive kontaktet telefonisk og pr. brev. 

-Du vil blive optaget  med en rubrik, der findes på www.ifkl.dk under Rabataftaler. 
-Du kan uploade 3 fotos, 500 tegn fritekst og 10 Søgeord og ændre samme i hele abonnementsperioden. 
-Aftalen er bindende i 12 mdr. Derefter løbende og kan opsiges med en måneds skriftlig varsel. 
-Forbehold for prisændringer. Evt. medlemskort er IFKL’s ejendom og skal returneres ved ophør af aftalen. 
 
 
Med venlig hilsen 
På foreningens vegne 

 
Flemming Lykke 
adm. direktør 

Oprettelse   kr.    800,00 

Prisliste pr. md.: 

Guld   kr.    100,00 

Sølv   kr.    +60,00 

Platin   kr.  +500,00 

Firmamedlemskab grund kr.  +200,00 

derudover pr. ansat kr.    +10,00 
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Indkøbsforeningens blad IFKl NYT 
 

Indkøbsforeningen har i noget tid udgivet en fantastisk tryksag i A5 i farver til sin målgruppe i Københavns 
Lufthavn. En tryksag vi har haft fantastisk respons på. – Hvad med Jer ? Vores annoncører er trofaste og det må 
være den bedste anbefaling. Vi formidler Jeres budskab til lufthavnens firmaer, de ansatte og deres familier. 
Bladet indeholder også redaktionelt stof, for at gøre bladet endnu mere attraktivt. 

 

Målgruppe:  Alle ansatte i – eller udlånt til – firmaer med tilknytning til lufthavnen. 
  F.eks. SAS – KLH – Naviair – Thomas Cook – Gate Gourmet - Cimber Sterling. 
  Derudover til speditør- og fragtfirmaer, bankfilialer, toldvæsenet, politiet,  
  rengøringsfirmaer, handlingsselskaber osv. Ja alle firmaer der på en eller anden måde 

opererer i lufthavnen. – Og selvfølgelig de ansattes familier. Herudover er bladet også henvendt 
til firmaernes ledelse og indkøbsafdelinger, hvilket åbner nye muligheder for Dem som 
annoncør. 

 

Profil:  Den gængse opfattelse af ansatte i lufthavnen er: 
  Højtlønnende aktive mennesker med masser af fritid. Kvalitetsbevidste med et 
  stort forbrug. Ynder at rejse. Mange ansatte er medejere af et fritidsfirma. 
  Lufthavnens virksomheder er kendetegnet ved, at de opererer i et område med meget 
  høje omkostninger, med udnyttelse af den nyeste og mest moderne teknologi. 
 

Ide: Ideen med bladet er at være ”tilbudsformidler”. Både med egne budskaber og annoncørers.  

Dette er det eneste medie der dækker hele lufthavnen, på tværs af firma- og fagskel. 
Vi ved det bliver set og læst – og taget med hjem til familien. 

 Vi ved der er respons på “gode tilbud”. Vi har allerede et stærkt image hos 
 målgruppen, som “tilbudsformidler”. Ved en udvidelse af indhold, opfylder vi endnu bedre vores  

rolle som formidler. 
 

Oplag:  18.000 stk. Bladet udkommer 2 gange om året. 

 

Distribution: Vi laver selv layout og får trykt bladet ude i byen. Derefter distribuerer vi det ud til 
kontaktpersoner i de enkelte firmaer/afdelinger.  
Kontaktpersonerne distribuerer da bladet videre til de ansatte. 

 

Deadline:  

Udgivelser: Booking senest Materiale senest 

Maj udgivelse 1. april. 5. april 

Oktober udgivelse 1. september 5. september 

 

Format: A5 i  4 farver 

 
Annonce /informationsformat og prisberegning: 
 
inde i bladet 

¼ side bredde mm 64 højde mm 92 kr. 1500,- 

½ side bredde mm 132 højde mm 92 kr. 2500,- 

1/1 side  bredde mm 132 højde mm 190 kr. 4000,- 

bagsiden & side 2 

1/1 side bredde mm 132 højde mm 190 kr. 5000,- 

 

Betaling: Forudbetaling ved endelig booking.  
 

Materiale: Korrekte mål i læsbart og trykklart PC filformat (feks TIFF, EPS, PDF) 
  Hvis materialet skal behandles vil der blive pålagt ekstra omkostninger. 

  Kontakt os, hvis I skal have hjælp til opsætning af annonce. 
  Vi forbeholder os ret til at afvise indsendt materiale.   

Rabat:  Guldabonnement  får 20% rabat på annoncering i IFKl NYT 

Rabat:  Platinabonnement får 25% rabat på annoncering i IFKl NYT 
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Medlemskortet 
 
Endvidere kan man placere image-annoncer på bagsiden  
af medlemskortet, der er et plastikkort i dankortstørrelse.  
Der er kun 2 placeringer på kortet.  
Oplaget er 6000 kort pr. år.  Prisen er kr. 1,- pr. kort. 
Dermed kan man faktisk give alle medlemmer et visitkort,  
de bærer og bruger et helt år ad gangen. 
 
Mål: bredde 35 mm højde 15 mm. 
 

Hjemmesiden www.ifkl.dk 
 
Når man indgår en rabataftale med IFKL opretter vi en ”rubrik” på vores 
hjemmeside med rabataftalens stamdata (firmanavn, adresse osv) og hvad der gives rabat på og hvor meget . 
Disse oplysninger kan kun ændres gennem IFKL. 
 
Logger man ind med brugernavn og kodeord kan man, under ”brugerinfo” klikke på linket ”Leverandøradm”.  
Her er der mulighed for at tilføje 3 fotos, 500 tegn fritekst og 10 Søgeord til rubrikken. Vi anbefaler at gøre det, 
da farver giver meget til rubrikken. 

 

Opgrader til Platinabonnement. 
 
Forskellen er at I kan uploade bannerannonce,  
til headeren på vores hjemmeside. I kan skifte 
banner ligeså tit I har lyst i abonnementsperioden. 
 
Bannerannoncerne vil blive vist på alle siderne af 
hjemmesiden, efter random princippet. 
Dvs at bannerannoncen skifter mellem alle 
bannerannocerne, hver gang brugeren klikker på 
en ny side, eller opdaterer hjemmesiden. 
 
Der er ca. 18.000  besøgende om måneden, med 
ca. 2,5 visninger pr. besøg. 
 
Man får også sin banner med i alle vores 
nyhedsmails. Med aktivt link. 
 
Platinabonnement koster ialt kun +kr. 500,-  
pr. md.  

Dvs at prisen for både guld- og 

platinabonnementet kun koster kr. 600,-  exkl. 

moms pr. md. 
Ovenfor: Screenshot fra www.ifkl.dk’s rabataftaler 

Nedenfor: IFKL Nyhedsmail 

Vil du vide mere ? 
Kontakt IFKL. 
tlf. 3251 2986 lokal 3 

 
Med venlig hilsen 

 
Flemming Lykke 
adm. direktør 
e-mail: flykke@ifkl.dk 


